



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL JEGYZŐJE**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Krattinger Márton vezető-főtanácsos	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2014. június 27-én tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2013. évi tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja értelmében a jegyző köteles évente beszámolni a Közgyűlésnek a hivatal tevékenységéről. E törvényi előírásnak megfelelően jelen előterjesztésben az alábbiak szerint számolok be:

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal humánpolitikai helyzete

A hivatalvezetői feladatokat 2013. január 2-ig a főjegyzői hatáskörben eljáró, dr. Csarnai Judit aljegyző asszony látta el. 2013. január 1-jétől a munkáltatói jogokat az Möt. módosulását követően a jegyző tekintetében a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke gyakorolja. E hatáskörében eljárva elnök úr pályázatot írt ki a jegyzői, illetve aljegyzői feladat ellátására. A pályázat elbírálásaként 2013. március 11. hatállyal a közgyűlés elnöke kinevezett jegyzőnek, javaslatomra 2013. március 12. hatállyal Bornné dr. Stefkovics Valériát aljegyzőnek. 2013 évben a megyei közgyűlés 2/2013. (II.15.) költségvetési rendeletének 16-os számú mellékletében az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó, 2013. évi engedélyezett dolgozói létszámot 27 főben határozta meg (ebből prémium évek programban résztvevő 2 fő). Fenti költségvetési rendelet év közbeni módosítása után ez a létszám 1 fővel bővült, így a 2013. év december 31-i állapotnak megfelelően a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal létszáma 28 fő, melynek megoszlása az alábbi:

Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2013. évi létszáma	28 fő
ebből:	
• határozatlan időre foglalkoztatott	23 fő
• határozott időre foglalkoztatott	5 fő
ebből:	
• Köztisztviselő	21 fő
• PÉP programban résztvevő	2 fő
• Mt. hatálya alá tartozó	5 fő
• 2013. évben kilépett	7 fő
• 2013. évben belépett	8 fő
Tartósan távollévők száma	1 fő
Megbízási szerződés	2 fő

Az önkormányzati hivatal épületének gondnoki, valamint a takarítói feladatait 2013. évben közfoglalkoztatási jogviszonyt felváltva, munkaszerződéssel két fő látta el.

Az önkormányzati hivatal minden köztisztviselője megfelel a közszolgálati tisztviselők képzési előírásáról szóló 29/2012. (III.07.) sz. Korm. rendelet előírásainak.

A hivatal köztisztviselői a szükséges alapvizsga és előírt szakvizsga kötelezettségüknek folyamatosan eleget tettek, ez alapján 2013-ban 4 fő tett alapvizsgát és 1 fő szakvizsgát.

A közszolgálati továbbképzés is jelentős változást hozott a 2013. évi továbbképzési tervben, újszerű formaként jelent meg az e-learning képzés. A továbbképzési és vizsgaportálon valamennyi hivatali köztisztviselő sikeres vizsgát tett.

A Titkársági és Jogi Osztály pénzügyi referensei (4 fő) 2013 évben államháztartási mérlegképes könyvelői képesítést szereztek, és közülük 1 fővel tanulmányi szerződés került megkötésre egyetemi közgazdász végzettségének megszerzéséhez.

2013. július 1-jétől a közszolgálati teljesítményértékelési rendszer (továbbiakban: TÉR) teljesen átalakult. A közszolgálati egyéni teljesítményértékelésről szóló 10/2013. (I. 21.) Korm. rendelet határozza meg a TÉR céljait: a közszolgálati tisztviselők teljesítményének javítása révén, a munkájuk végzéséhez szükséges kompetenciák fejlesztésével, hathatósan hozzájáruljon a szervezet célkitűzéseinek eléréséhez. A teljesítménycélokat, valamint az értékelést a jogszabálynak megfelelően, webes felületen keresztül, a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal módszertani segédletével 2013. második félévében elvégeztük.

Tájékoztatom a tisztelt Közgyűlést, hogy a hivatal dolgozói részéről sem fegyelmi eljárásra, sem munkaügyi jogvitára a beszámolás időszakában nem került sor.

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal pénzügyi-gazdasági helyzete

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2013. február 15-én a 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletében határozta meg a hivatal költségvetési és finanszírozási bevételeinek és kiadásainak főösszegét. A hivatal 2013. évi költségvetése 231.597 E forint főösszeggel került elfogadásra, mely év közben (2013. június 6.) 234.353 E forintra, (szeptember 13-án) 235.591 E forintra, míg december 13-án 299.331 E forintra módosult.

Az önkormányzati hivatal biztonságos, hosszútávú működéséhez, feladatellátásához szükséges pénzügyi fedezettel folyamatosan rendelkezett, a bankszámlák és a pénztár 2013. december 31-i záróállománya 202.229 E forint volt.

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal informatikai ellátottsága

A hivatal rendelkezik topológikus ábrával, mely az informatikai eszközeit, fizikai kapcsolatait és külvilághoz való csatlakozását mutatja be. Az informatikai rendszerek fejlesztésének, üzemeltetésének és dokumentálásának folyamata szabályozott, a hivatalban 1 fő főállású informatikus dolgozik. A hivatal rendelkezik teljeskörű, naprakész és dokumentált nyilvántartással arról, hogy mely dolgozó milyen hozzáférési jogosultságokkal rendelkezik a szervezeti hálózati rendszerhez, felhasználói alkalmazásaihoz, adatbázisaihoz. A hivatal rendelkezik internetkapcsolattal, mely a munkaállomásokról elérhető. A vírusvédelmi rendszer kiterjedt, minden a hivatal felügyelete alá tartozó számítástechnikai eszközre. A hivatalban hálózati rendszer működik, a közös használatú programokat a hálózaton tárolják, melyhez csak bejelentkezés után férhet hozzá az ügyintéző.

A hivatal munkáját segíti több nagy teljesítményű irodai, multifunkcionális nyomtatógép, melyek megbízhatóan működnek, karbantartásuk folyamatos és szakszerű.

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal elhelyezése

Az önkormányzati hivatal a megváltozott feladat- és hatáskörét 2012. februárjától a korábbi Békéscsaba, Derkovits sor 2. szám alatti ingatlan helyett a – saját tulajdonú – Békéscsaba, Árpád sor 18. szám alatti ingatlanban gyakorolja. A hivatal új épületben történő megfelelő szintű és minőségű elhelyezését nagyszabású felújítás előzte meg. Megoldásra került az épület előtti parkolás lehetősége 40 méteres szakaszon a Békéscsabai Vagyonkezelő Zrt-vel kötött szerződés alapján, melynek felfestése is megtörtént. Megvalósult az épület nagykapuját mozgató automatika.

A hivatal épületének alagsorában irattár került kialakításra, egy 45 m²-es helyiségben, melyben közel 300 folyóméter irat tárolható megfelelő biztonságban.

Titkársági és Jogi Osztály

A hivatal ezen osztálya, mint törzskari szervezet a Közgyűléssel, a bizottságokkal, a tisztségviselők munkájának segítségével, a választások lebonyolításával kapcsolatos feladatokat látja el elsődlegesen. Az osztály a Közgyűlés által elfogadott munkaprogramnak megfelelően előkészítette a 6 soros, 1 soron kívüli és 2 ünnepi megyegyűlést. Az előkészítő munka lényegi részét képezi a feladat- és hatáskörbe tartozó előterjesztések megírásán túlmenően valamennyi előterjesztés jogi, törvényességi vizsgálata.

2013 évben ezt a feladatát az osztály olyan színvonalon látta el, hogy a kormányhivatal törvényességi főosztályától törvényességi észrevétel a hivatalhoz nem érkezett.

A Közgyűlés a 6 soros és 1 soron kívüli ülésén összesen 107 határozatot hozott. 2013 évben 2 ünnepi megyegyűlés megtartására került sor. A március 15-i rendezvény megtartására Békés városában került sor, míg az október 18-i ünnepi megyegyűlés a Jókai Színház Vigadójában került megrendezésre, melynek keretében kerültek átadásra a Békés Megyéért Kitüntető Díjak is.

2013. július 14-én Köröstarcsán, hagyományteremtő módon első ízben került megrendezésre a Molnár Sándor Emléknap.

A hatályos SZMSZ értelmében a Közgyűlés mellett 3 bizottság működik: Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság; Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság; Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság.

A három közgyűlési állandó bizottság titkársági feladatait szintén az osztály látja el. A három bizottság 2013 évben 29 alkalommal ülésezett, és ülésein összesen 233 határozatot hozott.

Az osztály a közgyűlés állandó bizottságai mellett ellátja a megyei nemzetiségi bizottságok titkársági feladatait is. (Békés Megyei Szlovák Önkormányzat, Békés Megyei Román Önkormányzat, Békés Megyei Roma Önkormányzat).

2013 őszén elkezdődött a felkészülés a 2014. évi általános országgyűlési képviselő választás előkészítésére, melyben az osztály jelentős feladatot kapott.

Területfejlesztési és Területrendezési Osztály

2012-ben elkezdődött az új megyei területfejlesztési koncepció elkészítése a Helyzetelemzés, helyzetértékelés kötettel. Ezt követte 2013-ban a megyei területfejlesztési koncepció javaslatlételi fejezete. A teljes koncepció és program egyeztetési rendjét a 218/2009.(X.6.) Kormányrendelet határozza meg. Az egyeztetésre szánt dokumentumot a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2013. február 15-én a 3/2013.(II.15.) KGY.sz. határozatával hagyta jóvá. A javaslatlételi fázis és a helyzetelemzés, helyzetértékelés munkarészek egyeztetési eljárására 2013-ban került sor.

A közgyűlés 92/2013.(XII.13.)KGY.sz. határozatában Békés megye területfejlesztési koncepciójának és a koncepció környezeti értékelésének egyeztetési eljárásáról, az eljárás során benyújtott véleményekről és az azokra adott válaszokról szóló összegzéseket elfogadta. Felkérte elnökét, hogy Békés megye területfejlesztési koncepciójának – az egyeztetési eljárásban érkeztetett véleményekre adott és elfogadott válaszok alapján pontosított, kiegészített – tervezetét, a

területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény rendelkezései szerint küldje meg a területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős nemzetgazdasági miniszternek, kérve állásfoglalását, amely meg is érkezett.

A koncepció készítésével párhuzamosan elkezdődött a Stratégiai és Operatív Program valamint az ezekhez kapcsolódó környezeti-, gazdasági- és társadalmi hatásvizsgálat összeállítása is. A dokumentumok társadalmosítása az áprilisi közgyűlésen történő tárgyalást követően megkezdődött, a vélemények összegzése és a módosított dokumentumok elfogadása a 2014. június 27-ei közgyűlés napirendje.

A tervezés során járási illetve gazdasági részdokumentumok készítése is követelmény, amelyek összeállítása 2014. márciusában elkezdődött és 2014. szeptember 30-ig kell elkészíteni.

A megyei önkormányzat területrendezési feladatellátásával kapcsolatos elmúlt évi teendők jellemzően a megyei területrendezési terv érvényesülésével voltak kapcsolatosak.

A megyei területrendezési terv és a településrendezési eszközök összhangjának, a megyei területrendezési terv hatályosulásának elősegítése, elsősorban a készítés, illetve módosítás alatt álló településrendezési eszközök véleményezése, egyeztetése útján. *(A megyei területrendezési terv érvényesülésének tapasztalatairól 2013. december 13-án tájékoztattuk a Közgyűlést, amely tájékoztató részletesen is tartalmazza az ezzel összefüggő adatokat.)*

A folyamatban volt területfejlesztési tervezési munka során gondoskodtunk arról, hogy a készülő fejlesztési dokumentumok összhangban legyenek a hatályos megyei területrendezési tervvel.

Az elmúlt évben került sor az Országos területrendezési terv átfogó felülvizsgálatára. Ennek során a Hivatal részt vett a tervmódosítás véleményezési, egyeztetési eljárásában, a megyei szintű érdekek közvetítésében.

A közgyűlés a 39/2013. (VI.06.) KGY. számú határozatával létrehozta a Békés Megyei Értéktár Bizottságot. Külön határozattal elfogadta annak Szervezeti és Működési Szabályzatát, melynek alapján a Békés Megyei Értéktár Bizottság 2013. szeptember 19-én megtartotta alakuló ülését, a munkáját azóta is folyamatosan végzi.

Összefoglalóan megítélésem szerint a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2013 évben is a jogszabályokban előírt feladat- és hatáskörét jó színvonalon látta el, megfelelően segítette a közgyűlési és bizottsági munkát, valamint az általuk hozott határozatok végrehajtását. A hivatal létszáma, személyi összetétele, szakmai képzése, pénzügyi helyzete alkalmas arra, hogy a jövőbeni feladatokat is jó színvonalon, törvényesen, szakmai megalapozottsággal végezze.

Határozati javaslat:

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal tevékenységéről szóló jegyzői beszámolót megismerte, és azt elfogadja.

Felelős: dr. Bacsa Vendel jegyző

Határidő: 2014. június 27.

Békéscsaba, 2014. június 19.



dr. Bacsa Vendel